

# Dezvoltarea capacităților parapsihologice

Din ciclul – "Nebunia mea le depășește pe ale voastre"



## **"Mintea este un zgârie-nori**

Un zgârie-nori este o clădire foarte înaltă din oțel, ciment și sticlă. Are o temelie și multe etaje. La fiecare etaj se găsește altceva, iar un lift vă poate duce oriunde doriți.

Mintea dumneavoastră seamănă cu un zgârie-nori, are deci o fundație și multe etaje. Fiecare etaj este reprezentat de un alt nivel de percepție – conștient, subconștient și supraconștient -, un alt nivel de cunoștințe și aptitudini. Spre deosebire de oțelul, cimentul și sticla dintr-o clădire, mintea constă în energie pură și inteligentă. Liftul este reprezentat de capacitatea dvs. dobândită de a ajunge la orice nivel al minții, după bunul plac.

## **Incursiune într-un zgârie-nori mental**

Închipuiți-va că stați drept în față unui zgârie-nori imens ce reprezintă mintea dvs. Priviți în sus. Nu puteți vedea vârful clădirii, care dispare în nori.

Știți că mintea dvs. este la fel de vastă ca și acest zgârie-nori.

**Intrați în clădire, la parter, și priviți împrejur.**

Veți vedea multe uși. Pe una scrie „auto - conservare”, iar pe celelalte „hrană”, „adăpost”, „siguranță”, „reproducere”. Din ceea ce vedeți vă dați seama că parterul minții dvs. cuprinde necesitățile cotidiene și ceea ce are legătură cu supraviețuirea. Acest nivel vă este foarte familiar. De o parte și de cealaltă a holului, tocmai în capătul lui, vedeți două uși de lift. Pe una scrie „Numai în sus”, iar pe cealaltă „Numai în jos”.

**Intrați în liftul cu mențiunea „Numai în jos ”.** Coborâți la subsol. Lăsați ușile să se deschidă, dar nu ieșiți din lift. Priviți doar din ușa.

Vedeți iarăși uși pe care, de data aceasta, scrie „lăcomie ”, „violență”, „ura” sau „mândrie”. Puteți vedea și multe alte uși pe care sunt înscrise alte cuvinte cu conotații negative. Va dați seama că acesta este sinele dumneavoastră inferior. Va dați seama că în trecut ați fost la acest nivel de nenumărate ori, el va este mult prea familiar. Nu va place aici.

Puteți să simțiți vibrațiile negative și jurați să nu mai călcați în acest loc. Închideți ușa liftului și încuiați calea de acces spre subsol. Aruncați cheia în fanta dintre cabina și perete. Cheia cade imediat în puțul ascensorului, de unde nu o mai puteți recupera, întoarceți-va cu liftul la parter.

**Ieșiți din ascensor.**

Întoarceți-va și puneți pe ușa un lacăt mare și solid, imposibil de forțat. **Nu veți mai folosi niciodată acest ascensor ce merge numai în jos.**

Intrați acum în ascensorul ce merge „numai în sus” și urcați la primul etaj. Deschideți ușa liftului, mergeți de-a lungul coridorului și uitați-va la ceea ce scrie pe ușile de la acest nivel. Veți citi pe una „visuri”, iar pe cealaltă „previziuni”; ambele va sunt familiare. Ați mai fost pe aici și în trecut.

Vedeți de asemenea multe uși pe care nu scrie nimic; încă nu ați aflat ce se ascunde în spatele lor. Luați iarăși liftul și urcați la etajul al doilea.

Ușa de aici este încuiată. Nu puteți vedea ce se află la acest nivel. Fixați-va mental obiectivul de a găsi cheia pentru că într-o bună zi să puteți deschide și această ușă.

**Întoarceți-va acum la parter.**

Realizați faptul că aveți o conștiința de sine mai puternică. Știți că aveți o latură inferioară a sinelui cu care nu doriți să mai aveți de-a face. Știți că aveți și conștiința unui sine superior. Știți, de asemenea, că aveți sute de niveluri ale sinelui superior pe care încă nu le-ați descoperit.

**Jurați să găsiți o cale pentru a descuia și explora acele niveluri superioare.**

Ieșiți și uitați-va încă o dată cu atenție la acest zgârie -nori pe care îl formează mintea dvs.

Observați cât este de înalt. Ceea ce ați făcut este doar o mică incursiune în mintea proprie; va doriți să ajungeți mai departe."

**William W. Hewitt –**  
*"Dezvoltarea capacităților parapsihologice"*